



Житель Малгобекского района предстанет перед судом за убийство

Следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении 25-летнего жителя республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По данным следствия, 30 марта 2013 года примерно в 4 часа, в Малгобекскую центральную районную больницу №1 были доставлены 25-летний Курейш Хадзиев и 26-летний Магомед Хадзиев с колото-резанными ранениями, от которых последний скончался. В ходе проведения следственных действий установлено, что данные телесные повреждения потерпевшим причинены их родственником на почве внезапно возникшей ссоры. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/641626>